

# 突发心脏病,外籍船员倒路边

## 民警紧急救助,船员转危为安

本报11月28日讯(通讯员 盛振永 记者 刘腾腾) 28日凌晨,一名希腊籍船员完成海上作业后独自上岸活动,不料突发心脏病昏倒在路边。在前湾港派出所民警的紧急救助下,这名船员被送往医院,并转危为安。

28日0时10分,前湾港派出所接到报警,称在黄岛区

黄河东路有一名外国籍男子倒在路边,需要立刻送往医院。接警后,前湾港派出所民警立即赶往现场,发现这名外籍男子昏迷不醒,身上还有擦伤的血迹。民警现场对男子做了心肺复苏的救治后,男子渐渐恢复了神志。民警用英语简单地与男子交流得知,男子是一名外籍船员。

于是,民警立即分头行动,一路人将这名船员送往医院,另一路人联系边防检查站和船代公司。经检查,这名外籍船员有心脏病史,因突发心脏病导致昏迷,腰部和手指因摔倒造成轻微伤。

船代公司赶到医院后,这名外籍男子的身份得以证实。原来,男子名叫莱昂纳,希腊

籍,是停靠在青岛港前湾港67区的外轮水手。经医院检查,确认男子的病情恢复稳定,并对男子的外伤进行处理后,前湾港派出所的民警与武警边防战士于当日凌晨4时将莱昂纳安全送回船上。回到船上后,莱昂纳与船长通过船代公司翻译,不停地向派出所民警表示感谢。



## 喝完喜酒仍开车 车主被记12分

本报11月28日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘健 管怀香) 周末参加朋友婚礼时,因禁不住朋友劝酒,男子王某喝下几杯啤酒,明知酒后不能驾车,却仍心存侥幸心理,不料途中发生车祸,事故处理时被民警逮了个正着。27日,四方交警对车主王某做出罚款1000元、记12分,暂扣6个月驾驶证的处罚。

25日中午,王某驾车到酒店参加朋友的婚宴,席间因经不住朋友们的劝酒,他忍不住喝了几杯啤酒。婚宴结束后,明知酒后不能开车的王某自认为当天是星期天,民警可能休息,于是心存侥幸心理,以为偷偷地将车开回去,不会被民警发现。结果,当行驶到沈阳路41中门前时,王某的车与一辆比亚迪轿车发生车祸,对方驾驶人随即报警。

接警后,四方交警迅速出警赶到现场,当民警询问驾驶人王某事情经过时,发现该驾驶人有意回避民警的正面回答问题,民警凭多年经验判断他可能涉嫌酒后驾驶,随即对他进行吹气检测,经检测酒精含量为75mg/100ml,系酒后驾驶,于是民警处理完车祸现场后,将驾驶人王某驾驶证暂扣后交大队做进一步处理。

27日,王某到四方交警大队接受了处理,四方交警对他作出了罚款1000元,记12分,暂扣6个月驾驶证的处罚。

## 醉酒开车遇民警 逃跑时刮车被查

本报11月28日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 记者 周衍鹏) 货车司机中午喝了1两白酒后开车去送货,途中遇到交警查车,逃避检查转弯逃跑时与另一辆货车发生刮擦,被民警及时拦下。城阳交警大队自23日起集中整治大货,共查处包括房某在内的三个酒司机。

27日,在双元路和文阳路口,城阳交警大队中队设点查车。13时10分,一辆车号为鲁B622XX的白色货车沿文阳路由西向东驶至双元路路口处,司机见到前方交警后,突然驾车向右转弯超车,将顺行大货车右侧叶子板刮破。事故发生后,民警及时拦下货车,近距离发现该司机满脸通红、满嘴酒气,便将他带到中队进行呼吸测试,结果为106mg/100ml,属醉酒驾车,随后司机被带到派出所强制醒酒。

据了解,白色货车司机姓房,43岁,家住山东无棣,去年来城阳,为城阳区某烤漆厂开货车送货。事发当天中午,房某在暂住地自己喝了一两白酒,中午抱着侥幸心理开车送货,结果被查获。房某的行为涉嫌危险驾驶罪,28日下午被警方取保候审。

11月23日起,城阳交警大队开始在全区范围内开展大货车整治,以204国道、省道等重要路段、路口为抓手,严查大型货车不按规定时间、路线行驶。行动期间,查获超载大货车68辆,机动车涉牌涉证违法行为44起,醉酒驾驶货车2起,酒后驾驶小轿车1起,其他违法行为19起。

## 持假证开“摩的” 外地男子或被拘留

本报11月28日讯(通讯员 刘波 记者 周衍鹏) 没有摩托车驾驶证,还想开摩的。从吉林老家来青岛讨生活的男青年阎某,持花钱买来的假证开摩的,被民警查获,面临拘留、罚款的处罚。

27日11时10分,李沧交警大队民警对枣园路同单行的车辆进行集中查处,民警对一名驾驶双轮摩托车的驾驶员进行例行检查时,当事人阎某出示的驾驶证只有正本,而且经仔细查看,民警发现阎某出示的驾驶证正本上的字大小不一、排列不整齐。而且,自2011年起驾驶证的照片底色为白色而该证的底色确是红色,驾驶证的姓氏“闫”与司机二代身份证上“阎”不同,通过查询民警确认该司机从未取得过驾驶证。

阎某承认,他从吉林老家来到青岛后无法学习摩托车驾驶证,为了开“摩的”方便,花钱找人做了假驾驶证。民警依法扣车并收缴了假驾驶证。阎某因未取得驾驶证面临罚款200元、处5日行政拘留的处罚,因使用伪造的驾驶证将面临罚款2000元、处15日行政拘留。



云岭路青岛大剧院对面的150平方米的绿化带被人毁坏擅自修建成人行道,28日上午,崂山城管石老人中队执法人员依法予以拆除。

本报通讯员 赵英华 朱光磊 摄影报道

## 毁绿修道,拆!

# 盗抢伸贼手,专吃窝边草

## 店员混水摸鱼偷衣服

本报11月28日讯(通讯员 宋学友 史本杰 记者 刘腾腾) 看见自己喜欢的衣服爱不释手,“内鬼”店员四个月前偷了店里的4万余元衣服。直到这名店员担心事情败露突然辞职时,店主才意识到事有蹊跷,报警后,在这名店员家里搜出了135件衣服。27日,店员因涉嫌盗窃被警方抓获。

24岁的女孩尹某是莱西人。今年8月,她应聘到莱西市蓬莱路上一家服装店当售货员。尹某从小就喜欢买新衣服,自从应聘到这家服装店,对店里的新衣服总是爱不释手,不由自主地想拿几件回家穿。碍于店里有监控,尹某便趁有顾客试衣服时,悄悄将看好的服装一起拿进试衣间,等顾客走后她便将服装塞进自己包内,下班后带回家。四个月下来,尹某已成功偷了100多件服装回家。今年11月,尹某发现家里的衣服已经太多了,为了不被店主发现,11月底主动提出辞职。

尹某的突然请辞让店主非常奇怪。两人谈话时,店主发现尹某的提包鼓鼓的,便随口问尹某包里装了些什么。一听这话,尹某本能地将提包藏在身后,引起了店主的怀疑。在店主的坚持下,尹某不得不打开提包让店主过目,店主在包内发现了一条店内正在热销的裤子。怀疑尹某的突然辞职有蹊跷,店主立即报警。

26日18时许,莱西公安局青岛路派出所民警接到报警后赶到现场。当民警和店主来到尹某的住处搜查时,发现尹某的租住处到处放着崭新的衣服,衣服的品牌都与服装店销售的服装一模一样。经过清点,民警在尹某住处共搜出135件服装,涉案价值4万余元。

27日,尹某因涉嫌盗窃已被莱西警方依法刑事拘留。

## 分赃不均盗贼抢同伙

本报11月28日讯(通讯员 张大鹏 曹卫国 记者 曹思扬) 7人结伙盗窃,因分赃不均闹内讧,4人抢劫同伙家。近日,平度警方将这7人盗窃团伙抓获归案。28日,赃物已返还被盗村民。

10月10日深夜,平度市店子镇东董鱼村村民高女士家中进了两名蒙面小偷,两男子威胁高女士,抢走手机、电视机等价值五千余元的物品,高女士立即报警。接警后,平度警方梳理发现今年以来平度市西北部店子、张舍等镇发生多起盗窃案件,分析应为同一伙人所为,初步推断嫌疑人居住在平度市西北部乡镇。

11月6日深夜,平度警方将两名嫌疑人抓捕归案,缴获拖拉机头、顺藤摸瓜,揪出一个7人盗窃团伙,7人陆续归案,交代伙伙窜至即墨市、平度市部分乡镇,入室盗窃作案50余起,窃得30余万元物品的犯罪事实。

审讯中,牵出一个案中案。民警获悉,杨某涛身强力壮,每次分赃时都要多分一些,杨某某怀恨在心,10月18日晚,他约杨某涛外出盗窃,让周某、马某等4人持刀棍蒙面窜至杨某涛家,捆绑了杨某涛的妻子,抢走电视机等价值2万多元的物品。杨某涛事后没敢报案,只能减少夜间外出盗窃次数在家防贼。

目前,该涉案的7名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。

28日上午,平度市公安局在平度市举行集中返还赃物仪式,共返还市民被盗汽车4辆,摩托车7辆,电脑3部,手机11部,总价值约30万元。

## 胶州供电学习贯彻十八大精神

11月27日,胶州市供电公司召开学习贯彻十八大会议精神专题会议,号召全体党员和干部员工认真学习贯彻十八大精神,确保完成全年各项工作任务。(刘砚萍)

## 平度供电开展安全大讲堂

11月27日,平度市供电公司安监部组织各单位安全员在培训中心开展安全大讲堂活动,教育员工强化安全意识,推进安全科学管理。(乔显德 苗风霞)

## 莱西供电清树障保供电

莱西供电加大对线路保护区违章树木清理力度,及时清理供电区域内树障,杜绝安全隐患,创造安全稳定的供电环境。(温英杰)

## 即墨供电邀社会监督员“挑刺”

为改进工作,提升服务效能,积极拓展与社会的沟通与交流,自2008年以来,即墨市供电公司坚持每年召开供电服务社会监督员会议,邀请社会代表共聚一堂,倾听对供电服务的意见建议,畅叙合作之谊,共商发展大计。(胡青海)